Hean:

"IlpeamMeTbl MATEMATHKHN HACTOJBKO Cepbé3eH,
YTO M0JIe3HO He YIIYCKATH CJIy4aeB,
eJIaTh ero HeMHOI0 3AaHUMAaTeJLHBIM" .

Heneast MaTeMaTHKH B LIKOJIE

B. IIackaian

- IOBBIILIEHUE YPOBHSI MATEMAaTUYECKOIO Pa3BUTHUS yUaIIMXCS, pPACIIMPEHUE UX KPYro3opa;
- BOCIHMTaHUE CaMOCTOSITEIbHOCTH MBILIUIEHUS, BOJIM, YIOPCTBA B JOCTH)KEHUHU 1€, YYyBCTBA
OTBETCTBEHHOCTH 32 CBOIO Pa0OTy Mepes] KOIEKTHBOM.

Sagaun:

- COBCPIICHCTBOBATDH HpO(beCCI/IOHaHBHOG MaCTCpPCTBO NICAAaroroB B MMpoHecce nNoAroToBKu, opraHu3anmun
" IIPOBCACHUSA BHCKIIACCHBIX MCpOHpHHTI/Iﬁ;

- BOBJICKATh y4alllUXCAd B CAMOCTOATCIIbHYIO TBOPYCCKYIO ACATCIIbHOCTD,

- BBIABHUTH YYalIUXCA, KOTOPLIC O6J'IaIlaIOT TBOPUYCCKUMU CHOCO6HOCTHMI/I, CTPEMATCA K HU3YYCHHIO

MaTEeMaTHKH.
Il1an npoBe/leHUs HeeI MATEMATHKH
Hara Meponpusitue Yuactaukn | OTBeTCTBEHHBbIE
NpoBeIeHus!
15.10.2021 | Marematuyeckas rmepeMeHka — TeMma: «CpemHee 5-11 Kynroxuna H.H.
apuHMETHIECKOS) KJIACCHI
Marematuueckue ¢anTazuud (pUCyHKH, mOAeNkH, | 1 — 4 kmaccsl Yuaurens
KHIDKKH — MAJTBIIITKH ) HAYaJIbHBIX
KJIACCOB
16 - 17. Kaneiinockon kpoccBopaoB (moaroroButh Joma | 1 —8 kmacesl | Kymrokuna H.H.
10.2021 MaTEeMaTHYECKHE KPOCCBOP/IbI)
18.10.2021 | Maremartudeckasi IepeMEeHKa — TeMa: «AYKIIMOH 5-11 Kymtokuna H.H.
TIOCIIOBHUID) KJIACCHI
CooO01IeHne 0 KEHIMNHAX - MATEMATHKaX 9-11 Kynroxuna H.H.
KJIACCHI
Coznianue KoJUIeKTUBHOTO IpoekTa «Hamma mkona B 4 xnacc Epmunosa H.1.
YrcIax ¥ BEITMYHHAX)
19.10.2021 1 — 4 xnaccel Yuurens
Marematuueckue ¢aHTazuu (PUCYHKH, TOJEIKH,
KHWKKH — MaJIBIILIKH) HATAIBIbIX
KJIaCCOB
MaremaTrnueckas BAKTOPHUHA 5 — 7 xiaccel Kymrokuna H.H.
20.10.2021 | Maremaruueckast nepeMeHka — Tema: «CioBa ¢ 5-11 Kyntoxkuna H.H.
MaTeMaTUYECKOM HAYMHKON KJIACCHI
VYuactue B IIDBcOIII mo MaTeMaTHKe Ha OHIAWH — 4-11 Kynroxuna H.H.
mwiardopme OLL «Cupuycy KJIaCChl Epmunosa H.U.
21.10.2021 | Urpa «IlyTemecTBre Ha MaTEMaTHIECKOM TTOE37E» 1 — 4 xnaccel VYuurens
HAYaJIbHBIX
KJIACCOB
3aouHast BUKTOpuHa «CaMblil YMHBIID 5 —9 kmaccel |  Kymokuna H.H.
22.10.2021 | Konkypc-urpa «Pemn, eciu cMmoxenib» | 1 —4 xiacchbl VYuurens
(PasransiBanme MaTeMaTHYeCKHUX pebycos, | 5 — 8 kimaccel HAYaJIbHBIX
KPOCCBOPIOB, pEIICHHUE 3a/1a4.) KJIACCOB




BHekJiaccHOe MeponpusiTHE 110 MATEMATHKE:
«bpeitH — puHD»
5 - 6 kJ1ace
IMoaroroBuTe bHBINM 3TAN: U3 5, 6 KJ1accoB chopMupoBaTh 2 KoMaH bl Kakas kKoMaH/1a BEIOUpAET
KaIlUTaHa.
IIpaBusia Urpskl:

OTO MHTEJUIEKTyaJIbHAs UTPa, B KOTOPOU IBE KOMaHAbl HTPOKOB OJTHOBPEMEHHO OTBEYAIOT HA OJWH
U TOT ke Bompoc. [locie curHana o rOTOBHOCTH KallMTaH KOMaH[Ibl Ha3bIBAET UTPOKA, KOTOPBIA OyaeT
oTBeuaTh. Bo Bpems 0TBeTa KOMaHAa HE MOKET 1aBaTh MIOJCKA3KHA OTBEYAIOIEMY UIPOKY.

Ha oOnymbiBaHue naercd oaHa MHUHYyTa. Eciau OTBET oka3ajicsi HEBEPHBIM, TO BTOpas KOMaHAA
MOJKET CIIOKOMHO J10’K1aThCsl OKOHYAHUS BPEMEHHU HA PacCy’KICHHUE U NIPaBUIIBHO OTBETUTH Ha BOIIPOC.
Ecnu HM opHa M3 KOMaHJA Ha PUHIE HE JAET IIPaBUIIBHOTO OTBETA, TO JAHHBIA BOIPOC MEPEXONUT B
3ai. JIroboit M3 3puTeneil MMeeT BO3MOXKHOCTB 3apa0OTaTh OYKO 3a IPaBWIbHBIA OTBET.
[ToGexxaetT koMaHAa, HaOpaBIIas HANOOJBIIEE KOJIMIECTBO OYKOB. Borpoc oiHOro payHaa onieHuBaeTcs
B 1 ouko.

Yuures:

[ToueMy TOp>KECTBEHHO BOKpYT?

Caplmure, Kak ObICTPO CMOJIKIIA peub?

OT0 0 1apule BCEX HAyK MOBEJIEM CETO/IHS C BaMU PEYb.

Buumanne! Buumanue! [Ipurnamaem Bcex 1€BYOHOK U MaJIbUMIIEK OTIIPABUTHCSI BMECTE B
UHTEpeCHY0 cTpany Marematuky. He 3a0yipTe B34Th ¢ 000 OBICTPOTY MBICIIN, HAXOAYUBOCTbD,
CMEKaJIKy, CO0Opa3uTEeNbHOCTb.

CeroiHsl B MHTEIUIEKTYaJIbHOU UTpe, KOTOpast OyneT NpoXoAuTh 1noj aesu3oM «Ilpenmer matemaruku
HACTOJIBKO CEPbE3€EH, YTO MOJIE3HO HE YIIYCKATh CIIy4aeB JeNIaTh €ro HEMHOIO 3aHUMAaTEIbHBIMY,
BCTPEUAIOTCS JABE KOMaH/IbI 110 6 YeIOBEK.

B KoHKypce MpUHUMAIOT y4acTHe KOMaH bl .. (Ha3BaHHUsI KOMaH1)

Kanurane! komann. ..

O1eHnBaTh OTBETHI YUALIUXCS CETOAHS OYJIeT KIOpU B COCTABE. ..

Wrak, Mbl HaunHaeM!

IlepBbiii Typ «PasMuHKa».

Komangam 3amaércs 9 BompocoB 1o maTemMaTuke. 3a KaXkJIbli MpaBUIIbHBIN OTBET KOMaH/a mmoyrydaer 1
Oa.

Komanzs! roToBbI?

[Tpubop At U3MEpeHHst BETUYMHBI yTia. (TPaHCIOPTHP)

Uto TsKesee Kr xKeses3a WM KT BaThl? (0JHHAKOBO)

Yemy paBeH yroJ, KOTOpsIi 6osbiie mpsmoro Ha 20? (1100)

Pesynbrar nerictBus crnoxeHus. (Cymma)

KoMIIOHEHT eiicTBYS BBIYMTAHUS, KOTOPBIN 3alMCHIBAIOT HAa IIEPBOM MECTE.

(YyMeHbIIIaemoe)

PesynbTar neiictBus BeIUUTaHMS. (PA3HOCTD)

Kak Ha3piBaeTcs Takoll 3aKOH CIIOKEHUA a+B = B+a? (mepemMecTUTEJbHBbII)

Kak Ha3pIBaroTCs 4nciIa, KOTOPBIE MBI HUCIIOJIB3YEM IIPH CUETE? (HATYPAIbHbIE)

Kak naspiBaercs ¢urypa, koropas o0pazyercst IByMs JIydaMu, BBIXOISLIIUMHI U3 OJHOU TOUKHU? (YroJr)
Bropoii Typ «MatemaTu4yeckas 3ctadera» (pacCTaBUTh MaTEMaTHYESCKUE 3HAKH MEXK/Ty YHCIIaMHU,
YTOOBI MTOJTYYHUIIOCH BEPHOE PABEHCTBO).

1)1725=20

2)1262=0



3)347=5

4)154=1

5)1355=70

6)935=15

7)1852=15

8)1683=5

9)845=10

10)1255=65

Bonpocsl 0osienbmukam:

Kakoii pykoii MOKHO pa3MeluBaTh yail? (JIOKe4Koi).

JlnmrHa Kakoro KMUBOTHOTO Obla paBHa 38-mu nomyrasM? (yaaB).

HaszBanue 310l GUrypsl Mpor301UIO0 OT IPEYECKOT0 CI0BA, O3HAYAIOIIETO B IEPEBOE «UTPaTbHAS
KOoCTh». BBenena nudaropeiiniamMu, a UCTIONb3YETCs B UTPaX MaJeHbKUMU ACTbMU. UTO 3TO 3a
¢durypa? (kyo0).

be3 yero He MOryT O0OMTHCH MaTEMATUKH, OapabaHIIMKU U TaKe OXOTHUKH? (POOb).

MenbHUK npuien Ha MeJIbHUILY. B Ka)KJ10M U3 YeThIpex YIJIOB OH YBUJIEI M0 3 MEIIKa, Ha KaX10M
CHJIETIO 10 3 KOIIKH, a KaKaasi uMena npu cede Tpoux kotat. CrpamirnBaercsi, MHOTO JIM HOT ObLJIO Ha
MernbHHLE? (2 HOTH MeJIbHUKA).

[Ina crapymka B MockBy, 1 HaBCTpeuy eif Tpu cTapuka. CKOJIbKO 4enoBek 1110 B MockBy? (011H,
CTapymika).

Uro sierde my1 BaThl WM MyJ] jkese3a? (PaBHBI).

JIBoe urpasu B maxmatbl 4 yaca. CKOJIBKO 4acOB MTpai Kaxablit? (4 yaca).

[Tetyx, cTos Ha ogHOM HOTe, BecUT SKr. CKOIBKO OH OyJIeT BECUTb, CTOSI Ha ABYX Horax? (5 Kr.)
10.Ckoiibko HOXEK Y 1BYX cTysbeB? (8)

11. Yemy paBeH mepuMeTp KBaapara co cTopoHoi 22 (8)

12. CxonbKo poroB y Tpex kopos? (6)

13. Kak, oqHuM clIOBOM, Ha3BaTh CyMMY CTOPOH TpeyrojbHUKa? (IepuMeTp).

bonenpuiyky oTaal0T CBOM OYKH JIF0O0OM KOMaH/IE.

Tperuii Typ “Cocrass ¢j10B0”.

CocTtaBbTe HOBBIE c0Ba U3 cioBa TpancnopTup (kaxmoe cnoBo 1 Oam, cioBa, MpOU3HECEHHBIE
KOMaHJaMH, He JI0JKHBI TOBTOPATHCS ). KoMaH1pl mpon3HOCAT ciioBa 1o ouepeau. Ha moarotosky
naetcs 3 muHyThL. [ToOexmaeT komaHa, Ha3BaBIIas HaMOOIbIIIEe KOJIUYECTBO CIIOB.

Yereeprhiil Typ «KOHKYpPC KAIUTAHOBY.

BpIXOaaT KanuTaHbl KOMaHI, KOTOPBIM IO o4epenu 3anarrcesa Bonpocsl. Beero 10 Bonpocos. Kaxkasiii
Bonpoc — 1 ouxo. KTo Oosbliie 1acT npaBUIBHBIX OTBETOB.

BbIXoasT KanuTaHbl KOMaHI, KOTOPBIM IO O4epenH 3a1atTces Bonpocsl. Beero 10 Bonpocos. Kaxablit
Bonpoc — 1 ouko. KTo Oosblie 1acT npaBUIBHBIX OTBETOB.

Bonpocel kanuTany S-oro kJjacca:

Kak Ha3pIBaeTcs 3HaK orepaiiuu ciaoxenus? (+)

Haseatp uncna B mopsinke yobiBanus 13 u 16. (16, 13)

CKOJIBKO TPalyCcoB COACPIKUT pa3BépHyThIi yroi? (1800)

CkoubKo KT coqieput oana Touna? (1000)

Urto Ha3wIBatOT iepuMeTpoM? (CymMMa JJIMH BCeX CTOPOH)

Ckompko Hyser copepxut 1 mumummapa? (9)

Kaxk HaiiTi Hen3BecTHOE ciaraemoe? (M3 CyMMbI BBIYECTh BTOPOE CJIaraemMoe)

CKoJbKO CeKyH/I B oiHOM MuHyTe? (60)

Ha kaxoe unciio Henb3s aeauts? (Ha 0)

Kaxk Ha3bIBaeTcs pe3ynbrar AeiaeHus? (4acTHOe)

Bonpocsl kanuTany 6-oro kJiacca:

Kak Ha3pIBaeTcst UMCII0, KOTOPOE CTOUT HaJ YepToil 1pobu? (YucauTeNb)

Yro Gosibllie y HEMPaBUIbHOM APOOH? (YMCINTEb)



CKOJIBKO CTOPOH y KBajpara? (4)
Ha3zoBute 3HaK onepanuu npoussencHus. (yMHOKeHHE)
Kakoii yron naseiBaercs TynbiM? (6obiie 900)
Ckoubko HyJser copepkut 1 muumon? (6)
Ckonbko rpamm coaepxut oaud kr? (1000)
Kak HaiiTi HEeu3BECTHBIM MHOXKHUTENH? (IPOU3BEAeHHE Pa3eJuTh HA H3BECTHDbII MHOKHTEJIb)
Ckonbko MUHYT cozepskat 2 gaca? (120)
Yro Gosbie 10 cM wiu 1 aM? (paBHBI).
Isareiii TYyp «IcTadera KOMAHI».
PemmTe npumepsl, BMECTO OTBETA 3alUIINTE OYKBY M3 KOJA:
324 :54 =
144 :12 =
800:80 =
126: 14 =
171:57 =
96:12 =
98:14 =
1-b, 2-K, 3-11, 4-U, 5-10, 6-M, 7-bl, 8-11,
9-0, 10-JI, 11-E, 12-0.
[TobGexmaer komaHaa, KOTOpask OBICTPEE APYTOi COCTABUT CIOBO «MOJIOIITBDY.
ITonBeneHue NTOroB.
MartemaTu4yeckasi mepeMeHKa
1 nennb «Cpennee apupmernueckoe»
1.ITopTdens u prok3aka — 370 ...
2. KeHmuHBI U PBIOBI — 3TO ...
3.My>K4YuHBI U KOHS — 3TO ...
4.Hocka u uynka — 370 ...
5.Kona u narepku — 3710 ...
6.51610Ka 1 epcuka — 370 ...
7.Benocuriesia ¥ MOTOLMKIA — ITO ...
8. TpamBas u moe3aa — 3710 ...
9.Iluanuuo u GasiHa — 3TO
10.XonmonunapHUKa U BEHTUIISATOPA — 3TO ...

OtBeThI:
1.Panen
2.Pycanka
3.Kenrasp
4.T'onbd
5.Tpmu
6.Hexrapun
7.Momnen
8.OnekTpuuka
9.AKKOpJEOH
10.Konnuunonep

2 1eHb «AYKIHMOH IOCJI0BHI, B KOTOPBIX YIIOMMHAKOTCH HH(PBI»
1.0OHoOM pyKo#i B a0
2.01uH B one
3.01uH naier, cemMepo -
4.0OnHa HOTa TYT, ipyras



5.Jlyumie onuH pa3 yBHIETh, YEM CTO pa3
6.0t oHOrO CIIOBa, A2 HABCK

7.V exa ogHa cuiia —

8.Pa3 cosran — HaBek

9.Pyku moOOprOT 0JIHOTO, 3HAHBE —
10.Tpyc ymupaet cto pas, a repoit
11.ITepBeiit 65uH

12.I'ope Ha ABOMX MONTOPsl, pAAOCTh HA TBOUX —
OTtBeThI

1.O1HOM pyKO# B JIAJIOIIHN HE XJIOMAOT

2.01uH B 110JI€ HE BOUH

3.01uH namer, ceMepo - pyKaMu MairyT
4.01Ha HOTa TYT, Apyrasi Tam

5.Jlyuyme onuH pa3 yBUIETh, YEM CTO pa3 yCIIbIIATh

6.0T o1HOTO CJIOBA, J1a HABEK ccopa

7.Y exa oJlHa cuja — KOJIIOYKHU

8.Pa3 cousran — HaBeK JIT'YHOM CTaj

9.Pyku moOOpIOT OJIHOTO, 3HAHBE — THICIUY

10.Tpyc ymupaer cTo pa3s, a repoil OJIuH pa3

11.ITepBsiii 611H KOMOM

12.I'ope Ha ABOUX MOJITOPs, PaOCTh HA ABOUX — JIBE PaJOCTH.

OTBeTHI:
1.Panen
2.Pycanka
3.KenraBp
4.Tomsd

5. Tpu
6.Hexrapun
7.Momnen
8.0nekTpuuka
9.AKKOpIEOH
10.Konunnounep

3 1eHb
CocTaBUTH U3 CIIOBa TPAHCIIOPTHP CIIOBA.

4 nenb «CJjI0Ba ¢ MATEMATHYECKOA HAYHHKOMH»

XoTen HanucaTh Ha3BaHHE TBEPOTO TOPIOYETro HCKOIAeMOro, a MOIy4YHUI0Ch Ha3BaHHUE TIOCKON
reoMeTpuyeckoil purypsl. (Yroiab — yroi).

XoTen HanucaTh Ha3BaHHE OCTPOBHOT'O FOCYIapCTBa B AMEpUKeE, a MOJyYUIIOCh Ha3BaHUE
reomerpuyeckoro tena. (Kyba — ky0).

XoTen HanmucaTh Ha3BaHHE BO3HATPAKACHUS B KOMMEPIIUH, a OTYYHIIOCh TEOMETPHUECKOE TEO).
(bonyc — xoHyc).

XoTen HanmucaTh Ha3BaHHE KOMHATHOTO LBETYIIETO PacTeHHs, a MOIy4niIach INIOCKas YacThb
reoMmerpuueckoro tena. (I'epanb — rpans).

XoTen HanmucaTh Ha3BaHHE CPEJHEBEKOBOTO MOHI'0JIO-TaTAPCKOT0 FOCY1apCTBa, a TOJTYUYHIICS OTPE30K B
okpyxHocTH. (Opna — xopza).

XoTen HanmucaTh CHHOHUM CJIOBA «JIYYIIHH TOBApUII», a MOTy4YHIach reoMeTprueckas gpurypa 6e3
yrioB. (pyr — kpyr).



XoTen HamKMcaTh Ha3BaHKUE YIABIIMX O0JIOMKOB CKaJl, a OJyYHJIach IUIOCKas TeoMeTprudeckas purypa.
(O6Bai — oBaun).

XoTen HamKMcaTh Ha3BaHUE 3MMHETO XPUCTHAHCKOTO MPAa3IHUKA, a MOJTYYHIIOCh paBeHCTBO. (PoxkecTBo
— TOXJIECTBO).

XoTel HamKMcaTh CHHOHKMM CJIOBA «JIoporay, a nmoxy4miack mudpa. (Ilyte — nsars).

XoTenn HanmucaTh aBTOPUTETHOTO JISATENSI HCKYCCTBA, a MoTyIriiachk mudpa. (Matp — meTp).

XOoTeJ HamKMcaTh CHHOHMM CJI0BA «HOBOCTHY, @ IMOJIYYHIIOCh TPEX3HAYHOE KpyTiioe yucio. (Bectu —
JIBECTH).

XoTen HamKMcaTh Ha3BaHKUE CIEIUAIMCTA 10 KpaXkaM, a MOJIyYHIoCh reoMeTpudeckoe Teno. (Bop — top).

TYPHUP CMEKAJIMCTBIX nas 7- 10 kixaccos.
«Tem, KTO yUUT MaTeMaTUKYy,
TE€M, KTO YYUT MaTEMAaTHKE,
TEM, KTO JTIOOUT MaTeMaTHUKY,
TeM, KTO ellé He 3HACT,
YTO MOXKET JIFOOUTh MAaTEMATHKY,
HeAeIss MaTEMaTHKH TTOCBSIIACTCS»
B namel mkoJsie Hayanach HeAesl MaTeMaTukH. Kaxbiil JeHb MPOXOAUT MaTEMAaTHYECKas MEPEMEHKA.
CeroiHst Bbl y4aCTBOBAJIU B « AYKIIMOHE MTOCIOBHUIL U TOTOBOPOK», OCTYIIAIN BHICTYIJICHUE HAITUX
peosT 0 KeHIMHAX-MaTeMaTuKax. Briepean KOHKypc KpOCCBOPAOB, Ta3€T, BUKTOPUHBI, OpEHH-PUHT. A
ceifuac Mbl UTpaeM.
Benymmii yunrens:
MBI ceroiHsa Bce MeUTaeM,
3HaTh 1000JIbIIIE 000 BCEM,
MpbI B MEUTHI CBOM UTPAEM,
MBI MEeUTOM CBOEH JKMBEM.
N nycTh MaIbYUIIKK U ICBYOHKH,
Bcs o30pHas nersopa
CeroiHs CKaXyT 3BOHKO, TPOMKO:
Bce. [1o6po nosxanoBaTh, urpa!
[Ipexne, yeM HavyaTh HAILy UTPY, HAJ0 BCEM yYalllUMCs pa3AeIUThCs Ha 2 KOMaHbl: | KOMaHay
Ha30BeM «1», a 2-10 «—».
TEUM 1. «Pa3MuHKay.
No 1. CkonbKO OTYYHTCSI, €CITU U3 HAMMEHBIIIETO 4-X3HAYHOTO YKCJIa BBHIYECTh HAanOOJIbIee
JIBY3HAUHOE, a 3aTEM BbIYECTh HAMMEHbBIIIEE OJJHO3HAYHOE?
(1000 — 99 — 1 =900)
Ne 2.
CKOJIBKO TIOJTyUUTCS, €CITH CJIOKHUTH YHCIIa: HAUMEHbIIIEE JIBy3HAUHOE, TPEX3HAUHOE U HauMeHbliee 4-
X3HayHOE?
(10 + 100 + 1000 = 1110).
1. HazoBute cTpany-poauny apabckux mudp, ¢ TOMOIIbIO KOTOPBIX BEIETCS COBPEMEHHAs 3aIUCh
qHCen
A) Unnus
B) Poccus
C) I'penus
1) l'epmanus
2. Komy npunajiexar cioBa: «MaTemMaTHKy YK€ 3aTe€M U3y4aTh HY>KHO, UTO OHA YM B MOPSIIOK
MPUBOIUT»?
A) C. Ecenuny
B) A. Ilymkuny
C) M. JlomoHOCOBY
J1) I1. YeOb111eB



V2,457
3. Kak Ha3bpIBalOTCA YMCIa BUAA
A) panioHaJIbHBIE
B) uensie
C) uppanuoHasibHbie
J) npoGHbBIE
4. Kak nHaue Ha3bIBACTCS KBAJpPaTHBIA KOPEHb?
A) monynb
B) unrerpan
C) nmubepan
1) panukan
5. CKonbKO HaTypajdbHBIX YMcel 3akiatoueHo mexay 300 u 7007

A) 399

B) 400

C) 401

) 398

6. Ha neconunbHOM 3aBojie KaXKAyt0 MUHYTY MalllMHA OTIIUIUBAET OT OpeBHa Kycok B 1 metp. Uepes
CKOJIbKO MUHYT MallliHa PacluinT OpEBHO B 6 METPOB?

A) 5 MuHyT

B) 6 MunyTt

C) 12 munyT

) 2 MUHYTBI

7. UTo Ha TaTHIHU O3HAYAET CJIOBO «BEKTOP»?

A) nonzymumii

B) ramarmmit

C) crpemsimuiics

J1) Bexyuuii

8. CKOJIBKO MPSIMBIX MOKHO MTPOBECTH MEXY ABYMS HPSIMBIMU?

A)l

B)2

OS5

J1) MHO>XKECTBO

9. OTOT MaTeMaTHYECKHI TEPMUH B MEPEBOJIE C TPEUECKOTO 03HAYAET «CTPYHA»

A) xopna

B) npsimas

C) otpesok

I0) nys

10. Kakoe Ha3zBaHHe reOMETPHIECKON PUTYPBI 0003HAYAET «KOCOE TIOJIE)?

A) pom0

B) Tpanenus

C) TpeyrosibHUK

J1) mapasienorpamMm

ITogBoaum utorm 1-ro reiima.

TENM 2. «Beperuch ommGuTHCS».

B maTtemaTike HEMaNoOBa)XXHYIO POJIb UTPAET TOUHOCTH OIPEICIIEHUs Ha TJ1a3, HaOI0JaTeIbHOCTD,
c000pa3UTETHLHOCTD, MAMSITh, MBIIITICHHE. B pyCCKOM SI3BIKE /IO CHX TIOP COXPAHUIIMCH TIOCTOBHUIIBL:
«CeMb pa3 0TMEpb, OJIUH OTpeXxby», «[locnemmunib — moel HacMeuIby U Apyrue. B cnenyromux 3
npeJuIaraeMbIxX 3a/IaHusIX 000MM KOMaHIaM OyJIeT MpeuIaraTbesi OJHOBPEMEHHO OJIHO U TO )K€ 3aaHue,
Ha KOTOpOE Mo ouepean OyJeT 0OTBeYaTh MO OJTHOMY UI'POKY M3 Kax/10i komaH bl bamn Oyner
MIPUCYKIATHCS 32 KaXK/IBIH TIPAaBUIIBHBIN OTBET WIIH JK€, €CITH HU OJHON KOMaH/I0i He ObLTO JaHO
TOYHOT'O OTBETA, TO OaJUT MPUCYKIAETCS TOMY UTPOKY, Uil OTBET OJIMKE K IPABUIBHOMY.

3amanne Ne 1: mpoBepb CBOXO HAOJI01aTETLHOCTD.



Kaxkosa mupuna yuenndeckoit Tetpanu? (17 cm).

Kaxkosa muna naptei? (146 cwm).

Ckoubko BecuT ciioH? (ot 2 10 7 T).

Ckoubko rpy3a MoxkeT yBe3TH Jiomaab? (o1 300 1o 800 kr).

CKOJIBKO yJIapOB B MHH JIeJIa€T MYJIbC B3POCIIOTo 3/10poBoro yenoseka (ot 50 mo 100 yaapos).
KakoBa mymna camoii 6ombIiol B eBporneiickoi yactu Poccun pexu Bonru? (2530 km).

Kaxkosa riryouna Mapuanckoro xemno6a? (11000 m).

3ananue Ne 2: npoBepb TOYHOCTH IJ1a30Mepa.

CKOJIBKO BECUT yueHndecKkas terpaap B 12 muctoB? (35 r).

Omnpenenure JuMHY JaHHOTO oTpe3ka AB (14 cwm).

Omnpenenure BenuuuHy nanHoro yria KMP (1200)

OTpexbTe HUTH ATUHON 1M

Ha nony otnoxure pacctosiHue B 4 M.

3ananue Ne 3: npoBepb CBOI NaMATh: (3aJaHKe IS KATUTAHOB KOMaH[). S 3auntbiao 20
MaTEeMaTHYeCKUX MOHATUN U MOTOM KalUTaHbl KOMaH/[ 3allMChIBAIOT 110 MaMSTH CJI0Ba, KOTOPhIE OH
3arOMHMJI. BeIMrpaer Tot, KTo 00JbIIe 3aIIOMHIII CJIOB.

VYron, kBaapaT, TOUKa, IUTIOC, MATh, JIy4, MUPaMH/Ia, aKCHOMa, MUHYC, paJuyc, CyMMa, IpsMas,
OKpPY’KHOCTb, TEOPEMA, J1Ba, JEIIMMOE, TUaMETP, Tpaayc, aaredpa, rekrap.

IToaBoaum uTorm 2-ro rema.

TENM 3. «(3aM0opouKH U3 6OUKH»:

1. Kuprnina Becurt 2 kr u eme noiakupnuda. CKoabko BecuT Kuprud? (3 kr)

2. [Mapa momaneit npobexana 40 kM. CKOJIBKO KMIIOMETPOB Tpo0ekara Kaxkaas jgomazs? (40 km)

3. Ceituac 6 yacoB Beuepa. Kakas yacth cytok npomnwuia? (3/4)

4. Tlate net Hazax OpaTy U cecTpe BMecTe 06110 8 sieT. CKOIBbKO JieT uM Oynet BMecte uepes S net? (13)
5. Ha crone nexanu koH]eTsl B Kyuke. [IBe Marepu, 1Be qouepu fa 0a0yIka ¢ BHYYKOH B3sUTH KOH(ET
10 OJJHOM MITYYKE, U HE CTaJo 3Toi Ky4dku. Ckobko Ob1T0 KOH(DET B Kyuke? (3)

6. 3aiiubl nunat 6peBHo. Ouu caenanu 12 pacnuno. CkoibKo nofdydunocsk uypoako? (13)

7. K AiitbonuTy Ha npueM npuuuy 3sepu. Bee, kpome 1Byx, cobaku. Bee, kpome nByX, komiku. Bee,
KpOMeE JIBYX, 3aii1ibl. CKOJIBKO )KHUBOTHBIX MPHUIILIO K Aiibomuty? (3)

8. Y cemu OpartbeB no oaHoi cectpe. Ckonbko Beero neren? (8)

ITopBoaum uroru 3-ro reiima.

T'EVIM 4. «AYKIHOH cMeKaJuCThIX». [1o odepenu kaxxaoMy 4ieHy KOMaHIbl OyIeT 3a1aBaThCst
3a/1a4a, B KOTOPOM HY>KHbI HE TOJIbKO MAaTEMAaTHUYECKUE 3HAHUSI, HO TaK’K€ BHUMaHHUE

1 COOOPa3UTENbHOCTD:

Ne 1. B komuaTe ropenn 3 cBeuku. Onna noryxia. Ckoybko cBeveii ocranocs? (1.

OcTanbpHble cropenn).

Ne 2.2 cbiHa 1 2 oTua cbesu 3 saiina. Ckoabko sinn cbet kaxablii? (Ilo 1 sy, T. k. enu aeqymka,
OTEIl U ChIH).

Ne 3. Hapmo pasaenuts S 10JI0K MeKAY S 1eBOYKAMH, HO TaK, YTOOBI B KOP3MHE 0CTaJIOCH 1
s16J10K0. (1 1eBOYKa TOKHA B3ATh SI0JI0KO BMECTE C KOP3HHOI).

Ne 4. MoxeT jiu 1016 uaT 2 aus noapsa? (Her, He MOXeT, T. K. HOUb pa3AeiseT JHH).

No 5. Yro Ts:kenee 1 kr Batbl win 1 kr kese3a? (OnuHAKOBBI 110 Macce).

Ne 6. Korna sxypaBib ctout Ha 1 Hore, oH BecuT 3 Kr. CKOJIbKO OyZ€T BECUTh )KypaBilb, €CIIM OH
BcTaHeT Ha 2 Horu? (3 Kr).

Ne 7. Onno siino Baputcs 10 mun. CkojibKO HaJ10 BpeMeHH, 4To0bI cBapuTh 10 sun? (10 mun).
Ne 8. 1 Hacoc 3a 1 MuH BbIkauuBaeT 1 T BoAbl. 3a CKOJIBKO MMHYT S TAKHX HACOCOB BBIKAYaKOT S T
BOAbI? (3a 1 MHH).

Ne 9. Mama yuuia B ormyck ¢ 11 uioHs o 29 uioHs BKIKOYMTEIbHO. CKOJIBbKO JHEd MaMa
Oyaer B ornmycke? (19 nneii).

Ne 10. BpeBHO pacnnjiniau Ha 4 4aCTH, PAcXOAysl KaX/Ablil pa3 Ha oTnujauBanue 1 yactu 2 muH. 3a
CKOJIbKO MMHYT ObLJI0 paciujieHo Bce OpeBHO? (6 MUH).

Neo 11. JIumon noposxke sidjioka B 3 paza. Uro nopoxe, 15 16,10k uiau 5 1uMOHOB? (OTMHAKOBO).



Ne 12. 3asiun BbITammMI 7 MOPKOBOK U che Bee, Kpome 4. CKOJIbKO MOPKOBOK ocTajoch? (4).
Ne 13. Y aByx oparbeB no 1 cectpe. Ckobko Bcero aereii? (3).
No 14. Koraa ko3e ucnoJiHUTCS 7 JIeT, 4TO OyaeT ¢ Hell gajbiiue?
(8-i rox moiizer).
No 15. Jleteam 3 cTpayca, 0XOTHUK yOu1 0HOro. CKoJILKO CTPAyCOB 0CTAJOCh? (CTPayChI
HE JICTAIOT).
No 16. Xo3siiika Hecs1a HA pbIHOK B Kop3uHe 100 siui, a gHo ynaao. CKoJbKo sIMI 0CTAJ0Ch? (HU
OJTHOTO, BCE PA30MIINCh).
No 17. Pocnm 4 6epessl. Ha kaxxmoit 6epese mo 4 6onbinre BeTku. Ha kaxxmoit 0oibIioi BeTke — 1o 4
ManeHbkuX. Ha xaxmoit manenbkoit — o 4 mmimku. Ckonpko Beero mutiek? (Hu onnoit. Ha 6epese
IIUIIKA HE PacTyT).
INonsoaum uroru 4-ro reiima.
T'EVIM 5. «Jlanbple, 1ajablIe...».
A ceifuac OyyT 3aaBaThCsl OYEHb MIPOCTHIE BONPOCH! M3 Kypca MaTeMaTHKH 5-6 kiacca. [ maBHoe 3/1ech
— CKOpOCTb. 3a | MUH BbI JIOJKHBI 1aTh, KAaK MOKHO OOJIbIIIE MPaBUIILHBIX OTBETOB. Ta KOMaH/1a,
KOTOpAst 3TO CIIENIAET, MOTYyYUT MoOeHbII Oait B 3TOM reiime. [Ipuriamaiorces 1o 0JHOMY YYaCTHUKY
OT KOMaH/Ibl.
Bomnpocsr qist komanel Ne 1.

1.

1. Kak Ha3biBaeTcs NpsAMOYTOJIbHHUK, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI paBHbI? (KBaApaT).

Kak naiitu nepumerp? (HaJI0 CIIOKHUTH BCE CTOPOHBI).
B yem n3mepsiercs miomaab? (B KBaJpaTHbIX €IUHULAX).
Kak HaiiTu ckopocTh? (paccTosiHHE pa3ieIuTh Ha BpeMs).
B yem n3mepsiercs paccrosinue? (B IMHEWHBIX SAMHUIIAX ).
CKoJIbKO YacoB B cyTKax? (24).
CxkoJubko nentHepos B 1 1?2 (10).
Ckouabko meTpoB B 1 km? (1000).
Cxkoubko kr B 1 1? (100).
10. Cxoubko cm2 B 1 M2? (10 000).
CxkoJbko Jiet B 1 Beke? (100).
Kaxk naiiTu HeusBecTHoe ciiaraemoe? (0T CyMMBbI OTHATh U3BECTHOE CJIaraeMoe).
Kak naiiTu neaurens? (1eaumoe pa3aeauTh Ha YaCTHOE).
Ckomnbko cexyHa B 1 mun? (60).
Kaxk naiitn Bpemsi? (paccTosiHUE pa3AeIuTh Ha CKOPOCTB).
CxkoJibko MM B 1 1m? (100).
B xakux exuHuUIaxX U3MepsAOTCA YIJbl? (B rpagycax, MUHyTaX, paJdaHax).
18. Ckoabko M2 B 1 kM2? (1000 000).

19. C moMoIpr0 Kakoro HHCTPYMEHTA CTPOSIT OKPY>KHOCTH? (ITUPKYJIh).
Kak naiiTn 00beM NpsiMOyroJIbHOrO napaJjJejenunena? (IUMpUHY YMHOXHUTb HA JUIMHY U
Ha BBICOTY).
Haumensblee HatypanbHoe yncio. (1).
22. Ymuoxuth 27 Ha 11. (297). Bonpocsr amst komans! Ne 2.

1. Kak Ha3bpIBaeTCsl TPEYTrOJIbHUK, Y KOTOPOT'O BCE CTOPOHBI PABHbI?
(paBHOCTOPOHHU).
Kak naiitn nuiomaas npsimoyrojasanka? (Hago mypuny yMHOXKUTE Ha JUIMHY).
B yem u3mepsiercst nepumerp? (B IMHEHHBIX €IMHUIIAX — M, KM, CM, IM U Jp.).
Kak naiitn paccrosinue? (HaJo CKOPOCTb YMHOXHTh Ha BPEMS).
B yem u3mepsiercs ckopocThb? (KM/4, M/MUH, MM/CEK U JIp.).
B yem u3mepsiercst Bpemsi? (4, MUH, CEK, CYT, MECC., T'OJI, BEK).
CxkoJubko am B 1 km? (10 000).
Ckoubko muH B 14? (60).
CkoJubko cm B 1 m? (100).



Ckouabko kr B 11?2 (1000).

Ckouabko Mm2 B 1 cm2 (100).

Ckoubko MecsitieB B roay? (12).

Kak HaliTn HeM3BeCTHBII MHOKHMTEJIb? (IIPOU3BEACHUE PA3ACIUTh HA U3BECTHBI MHOKUTEID).
Kak maiitn nenumoe?

Kak naiiTn yacTHoe? (1enumoe pa3einuTh Ha ACIUTENb).

C noMouIbI0 KAKOT0 HHCTPYMEHTA CTPOSIT YIJIbl? (TPAHCIIOPTHUD).
Kak BbIYHCIHTDH THAMETP OKPYKHOCTH? (pajuyc YMHOXKHUTH Ha 2).
Ckouabko 1m2 B 1 M2 (100).

Ckomnbko Bcero mudp? (10).

Kak Be1uncanTh 00bem Kyba? (CTOpOHY BO3BECTH B KyO0).

21. Ymuoxuth 72 Ha 11. (792)

22. HaubGoupiiee Tpex3HauHoe 9ucio. (999).

MoaBoaum uroru 5-ro reiima.

TEVM 6. «UépHbIii SIIHK».

Buecrtu, uépHbliii suuk!

To, uTo nEeXUT B 4YEPHOM SIIMKE, U300PEN OUeHb TalaHTIMBBIK toHOMA. [lon memmom Ilommen
apXeoJIord OOHAPYKUJIM MHOTO TaKUX MPEIMETOB, M3TOTOBJIEHHBIX M3 OpoH3bl. B Haieil ctpane 3To
ObLI0 0OHapykeHo npu packonkax B Hmwkaem Hosropoae. B JlpesHeit I'penun ymeHue moyib30BaThCs
STUM MPEAMETOM CUYHTAIOCh BEPXOM COBEPILIECHCTBA, a YK YMEHHUE PEIIaTh 33/aud C €r0 MOMOIIbI0 —
MPU3HAKOM BBICOKOTO IOJIOKEHHSI B OOIIecCTBE M OONBIIOTO yma. DTOT MpeAMET HE3aMEHUM B
ApPXUTEKTYpEe U CTPOUTEIHCTBE. 32 MHOTHE COTHHU JIET KOHCTPYKIIUS 3TOTO MpeaMeTa He U3MEHIIach. B
HACTOAIIEE BpEeMsi UM YMeEeT IMOJIb30BaThCs NI000M cTapiiekiaccHuk. Bompoc. UTo JIeXUT B 4epHOM
smuke? (Llupkyinb)

IMoaBoaum 001IMe UTOTH BCEl UTPHI.

Boiurpana komanaa «» co cueroMm ... Ilozgpasnsio! Monoauel! Cracubo BceMm 3a BHUMaHuE U
AKTUBHOE Yy4acTHE B UTPE.

Marematuka — 53TO OpyAHE, C TOMOIIBID KOTOPOTO YENOBEK II03HAET W TOKOpsSeT cede
okpyxaromuii Mup. YToObl chenath B MaTeMaTUKE OTKPBITHE, HA/IO JIIOOUTH €€ Tak, Kak JIIoOui ee
Ka)KJIbIN M3 BEJTMKUX MaTeMaTHUKOB, KaK JIFOOUITU U JIIOOST €€ MECATKH U COTHU Apyrux jonen. Crenaiite
XOTs OBl MaTyI0 YacTh TOTO, YTO CJlIeJall KaX/Iblil! U3 HUX, 1 MUP HaBCET/1a OCTaHEeTCs 0JarogapHbIM BaM.
[TonroObute maTemMaTuky!



